

**Zápis č. 05/2020 ze schůze Výboru Společenství vlastníků jednotek domu
Jablonecká 698-711, Prosek**

Místo konání: kancelář SVJ, Jablonecká 704/22, Praha 9

Datum konání: 18.5.2020 v 19:00 hod.

Přítomni: Tomáš Rumpík, Miroslav Virva, Jana Oulová, Daniel Voců,

Program jednání Výboru:

1) Úřední hodiny v kanceláři SVJ

Od 25.5.2020 budou úřední hodiny vždy každé pondělí v době 19-20:00. Do kanceláře bude možné vstoupit pouze jednotlivě, s rouškou nebo podobnou ochranou úst a nosu.

Před kanceláří je povinnost dodržovat rozestupy 2 metry.

2) Shromáždění 2020, volba Výboru

Shromáždění SVJ je pro letošní rok vzhledem ke končícímu funkčnímu období výboru naplánováno na **7.9.2020**. Vzhledem k přetrvávajícím omezením v souvislosti s COVID-19 a nejasnému vývoji situace Výbor v případě nezbytnosti zrealizuje korespondenční způsob hlasování (per rollam).

Žádáme proto všechny vlastníky, aby nejpozději do 15.7.2020 předložili své návrhy, o kterých by mělo shromáždění rozhodnout a zejména aby se přihlásili ti, kteří chtějí pro příští období kandidovat do výboru SVJ.

3) Servis ventilátorů

V měsíci dubnu proběhla pravidelná servisní prohlídka ventilátorů na střeše domu, kdy všechna servisovaná zařízení fungují a jsou v pořádku.

4) Dokončení obnovy kabelového vedení NN

Po dokončení výměny kab. vedení NN společností PREdistribuce převzali zástupci Výboru těmito pracemi dotčené chodníky, pozemky a pilíře, které byly po osazení nových distribučních skříní uvedeny do původního nebo lepšího stavu.

5) Souhlas s modernizací páteřní sítě pro CETIN a.s.

Výbor udělil souhlas společnosti Vegacom a.s., aby pro společnost CETIN a.s. na její náklady v našem domě provedla modernizaci páteřní sítě optickým kabelem. V rámci modernizace bude v technickém podlaží umístěn pasivní rozbočovač, instalace povede ve stávající infrastruktuře, do jednotlivých bytových jednotek se nebude vstupovat. O termínu vlastní realizace budou vlastníci informováni cca. 14 dnů předem

Schůze byla ukončena v 21:30 hod.

Zapsal: Tomáš Rumpík, předseda Výboru

Podpis:

Ověřil: Miroslav Virva, místopředseda Výboru

Podpis: